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TZ202605-030 Kröger, S.C. Afgedaan De minister komt voor het tweeminutendebat nog schriftelijk terug op de vragen van het lid Kröger (GL-PvdA) over het
meenemen van alternatieven in de MER en de MKBA, het bij de laagvliegroutes indien mogelijk doorklimmen, de GER en de
juridische parameters voor de slotdeclaratie alsmede de kosten van het doorgaan met de voorbereiding van de opening van
Lelystad Airport voor groothandelsverkeer.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat

TZ202605-029 Wiersma, F.M. Afgedaan De minister komt nog schriftelijk terug op de technische vraag van het lid Wiersma of onderzocht kan worden of met een
onderbouwing voor extern salderen toch stikstofruimte is in de natuurbank die inzetbaar is voor PAS-melders.

Essen, J. van Landbouw, Visserij,
Voedselzekerheid en Natuur

TZ202605-023 Kostić, I. Openstaand Bij de oplevering van het pakket van de taskforce stikstof deze zomer zal de minister van LVVN terugkomen op de vraag op
welke manier wat voor vergunningverlening mogelijk wordt, maar daarbij niet specifiek ingaan op de casus Lelystad Airport.

Essen, J. van Landbouw, Visserij,
Voedselzekerheid en Natuur

TZ202605-018 Kostić, I. Openstaand De Kamer wordt geïnformeerd over de vervolgstappen t.a.v. een besluit inzake de handhavingsverzoeken bij de verschillende
regionale luchthavens.

Essen, J. van Landbouw, Visserij,
Voedselzekerheid en Natuur

TZ202605-016 Graus, D.J.G. Openstaand De minister zal in gesprek gaan met zijn collega’s in België en Duitsland over een gelijk speelveld t.a.v. de vliegtaks en de
Kamer voor het einde van het jaar informeren over de uitkomsten hiervan en hierbij ook ingaan op de zorgen over de
vliegtaks, het level playing field en grenseffecten.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat

TZ202605-013 Beckerman, S.M. Openstaand De minister IenW zal de vragen van het lid Beckerman over de strategie achter het beloningsbeleid bij KLM doorgeleiden aan
zijn collega van Financiën en hem vragen de Kamer, indien mogelijk, voor het tweeminutendebat Luchtvaart, te informeren.

Heinen, E. Financiën

TZ202605-006 Graus, D.J.G. Openstaand Het KiM zal worden verzocht om een update van het onderzoek waarin uitwijkgedrag van reizigers tot 18 jaar en
leisureverkeer zal worden onderzocht, alsmede de effecten van de afstandsgerelateerde vliegbelasting. Over de uitkomsten
zal de Kamer zal worden geïnformeerd.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat

TZ202605-005 Kostić, I. Openstaand Rond de zomer wordt de Kamer geïnformeerd hoe de coalitieafspraak over het CO2-plafond voor Schiphol en Lelystad wordt
geborgd. Dit is inclusief een appreciatie van de NLR-inventarisatie over de CO2-uitstoot van Lelystad Airport.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat

TZ202605-004 Zwinkels, J.M. Afgedaan De Kamer zal nog een schriftelijke toelichting ontvangen hoe de laagvliegroutes bij Lelystad Airport zijn opgelost. Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat
TZ202605-003   Openstaand Voor het einde van het jaar wordt de Kamer nader geïnformeerd over het nieuwe stelsel voor vliegtuiggeluid. Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat
TZ202605-002 Kostić, I. Afgedaan De Kamer wordt voor het commissiedebat Schiphol geïnformeerd over de gezondheidseffecten van vliegtuigemissies. Hierbij

zal de minister ook ingaan op de vraag of een onafhankelijk advies van de Gezondheidsraad over schadelijke stoffen op
luchthavens meerwaarde heeft.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat

TZ202605-001 Zwinkels, J.M. Openstaand Het koninklijk besluit over de gefaseerde terugkeer naar 500.000 vliegbewegingen op Schiphol wordt voor inwerkingtreding
en voordat het luchtvaartbesluit naar de Raad van State gaat, voorgelegd aan de Kamer.

Karremans LLM,, V.P.G. Infrastructuur en Waterstaat
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